

НАУЧНЫЙ ЖУРНАЛ

РОССИЙСКОГО ГАЗОВОГО ОБЩЕСТВА

1-2016

ISSN 2412-6497





Новое поколение объединяет Вселенную

В Российском государственном университете нефти и газа (национальном исследовательском университете) имени И.М. Губкина при поддержке Министерства образования и науки РФ и Министерства энергетики РФ был проведен Первый международный форум студентов нефтегазовых специальностей «Новое поколение: объединяя Вселенную». В работе форума приняли участие 125 делегатов из 56 стран и 40 университетов мира.

Форум прошел при поддержке международного общества инженеров нефтегазовой промышленности SPE, мирового нефтяного совета WPC и международного газового союза IGU.

29 февраля состоялось официальное открытие форума. В своем выступлении ректор университета Виктор Мартынов отметил важность нефтегазовой промышленности в развитии всех государств, поблагодарил всех участников форума за проявленный интерес к мероприятию и пожелал плодотворной работы и дальнейшего сотрудничества в этом направлении.

В официальной церемонии открытия приняли участие заместитель министра образования и науки Российской Федерации Вениамин Каганов, президент и председатель совета директоров компании PetroSA Ноцидзе Нокве-Макамо, президент компании Schlumberger Сайг Гёкхан, вице-президент компании Weatherford Russia Фаяз Камалов. Модератором форума был научный руководитель Института арктических нефтегазовых технологий, профессор Анатолий Золотухин.

«Губкинский университет уникален для нашей страны и для мира в целом, также как и уникальна профессия нефтяника. Данное мероприятие имеет огромное значение для закрепления контактов и дальнейшего сотрудничества. Минобрнауки РФ поддерживает университеты во всех направлениях их развития», – подчеркнул заместитель министра образования и науки Российской Федерации Вениамин Каганов.

Завершился форум принятием меморандума о перспективном сотрудничестве.

Пресс-центр РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина



«Арктика. Сделано в России»

С 29 февраля по 5 марта 2016 года на озере Селигер в Тверской области прошел II Международный молодежный образовательный форум «Арктика. Сделано в России». На протяжении недели 150 молодых исследователей и специалистов России и стран Арктического совета работали над решением кейса по освоению морского нефтегазового месторождения Арктики. Профессора и преподаватели Губкинского университета приняли участие в форуме в качестве экспертов, докладчиков и консультантов.

Приветственные телеграммы участникам форума направили Президент России Владимир Путин, министр иностранных дел России Сергей Лавров и председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер.

За время работы образовательной площадки её гостями стали известный советский и российский полярник, Герой Советского Союза и Герой России, специальный представитель Президента России по международному сотрудничеству в Арктике и Антарктике Артур Чилингаров, врио губернатора Тверской области Игорь Руденя, заместитель министра энергетики РФ Кирилл Молодцов, заместитель министра связи и массовых коммуникаций России Алексей Волин, руководитель Федерального агентства по делам национальностей Игорь Барин, генеральный директор Морской арктической геологоразведочной экспедиции (МАГЭ) Геннадий Казанин, генеральный директор «Атомфлота» Вячеслав Рукша, заместитель директора по научной работе Института проблем нефти и газа РАН Василий Богоявленский, проректор РГУ нефти и газа (НИУ) им. И.М. Губкина по научной работе Александр Мурадов, доктор геолого-минералогических наук, профессор кафедры освоения морских нефтегазовых месторождений Александр Дзюбло и многие другие.

В работе форума приняли участие более 20 студентов и магистрантов различных факультетов РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина.

Пресс-центр РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина